

Шавкат Мирзиёев вступил в должность Президента



Шавкат Мирзиёев принес присягу и вступил в должность Президента Узбекистана.

14 декабря в Ташкенте открылось совместное заседание палат Олий Мажлиса, посвященное торжественной церемонии вступления в должность Президента Республики Узбекистан.

Как [сообщила](#) пресс-служба Президента, в торжественной церемонии приняли участие члены правительства, руководители министерств и ведомств, Центральной избирательной комиссии, главы аккредитованных в стране посольств иностранных государств и представительств международных организаций, представители местных и зарубежных средств массовой информации.



Совместное заседание открыл председатель Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан Мирза-Улугбек Абдусаломов. Он отметил, что по итогам выборов, прошедших 4 декабря, Президентом Республики Узбекистан избран набравший 88,61% голосов избирателей кандидат от Движения предпринимателей и деловых людей —

Либерально-демократической партии Узбекистана Шавкат Мирзиёев.

Председатель Центральной избирательной комиссии от имени собравшихся и всех избирателей нашей страны сердечно поздравил Шавката Мирзиёева с избранием на должность главы государства и вручил ему удостоверение Президента Республики Узбекистан и свидетельство ЦИК.



В соответствии со статьей 92 Конституции Республики Узбекистан Президент Шавкат Мирзиёев принес присягу:

"Торжественно клянусь верно служить народу Узбекистана, строго следовать Конституции и законам республики, гарантировать права и свободы граждан, добросовестно выполнять возложенные на Президента Республики Узбекистан обязанности".